



少跑腿、马上办，一站式服务贴民心

中原区打造金融服务港湾，助力优化营商环境

本报讯 为进一步优化中原区营商环境，提高金融服务实体质效，提升企业生产经营与办事创业便利度，近日，中原区行政审批和政务信息管理局、区金融工作服务中心联合工商银行、建设银行、郑州银行，在区政务服务大厅二楼设立金融服务港湾，打造“政务服务+金融”一站式服务平台，受到企业和群众欢迎。

据介绍，金融服务港湾聚合了银行机构自身的政策、服务、信息资源，充分利用政务服务中心审批部门集中、办事企业集中、审批结果信息集中的优势，使企业在办理工商营业执照、税务登记等政务服务事项的同时，便于随机咨询银行开户、办理信贷融资等事项，企业获得信贷的便利度及“少跑腿、马上办”一站式金融服务体验明显提升。金融

服务港湾自启用以来，银行工作人员每天对咨询的企业和群众耐心答疑解惑，并根据相关资质和实际需求，为企业量身定制匹配的金融产品，个性化、专业化、速度化服务特色非常鲜明。

中原区这种以金融服务港湾为平台，以“政务服务+金融”为核心，将金融服务关口前移，集成更多优质金融资源，全力为各类经营主体提供便捷高效

的金融服务的方式，是推动中原区营商环境再优化再升级的又一创新举措，为提高金融服务的精准性、普惠性和可及性提供了积极实践。未来，中原区行政审批和政务信息管理局将与区金融服务中心加深合作，拓宽服务领域和范围，提升服务质效，共同为企业和群众提供更加优质、高效的金融服务。

记者 唐善普

贴心

棉纺路街道 信用宣传引导树立诚信理念

本报讯 为进一步加强信用体系建设，提高企业和居民的信用意识，7月25日，中原区棉纺路街道锦绣城社区积极开展信用体系建设宣传会，以实际行动助推“万人助万企”活动的深入开展。

此次信用体系建设宣传会，旨在向社区内的企业和居民普及信用知识，宣传信用政策，提高大家对信用体系建设的认识和重视程度。工作人员通过发放宣传资料、举办信用知识讲座、设置咨询台等方式，向人们详细介绍了信用体系建设的重要意义、信用评价标准、信用修复机制等内容。同时，还结合实际案例，深入浅出地讲解了企业信用管

理、信用风险防范等方面的知识，引导企业树立诚信经营理念，加强信用管理，提高自身信用水平。

宣传会还特别设置了“万人助万企”活动服务咨询台，工作人员现场解答企业在发展过程中遇到的困难和问题，为企业提供政策咨询、融资对接、人才引进等方面的服务，并积极收集企业的意见和建议，为进一步优化营商环境提供参考。同时，鼓励居民积极参与信用体系建设，对企业的经营行为进行监督，共同营造诚实守信的市场环境，形成了全社会共同关注信用体系建设、支持企业发展的良好氛围。

记者 唐善普 通讯员 胡承英

安心

建设路街道 强化督导治理 促文明创建提升

本报讯 7月29日上午，建设路街道工作人员到辖区开展创文督导自查工作，进一步强化问题整改，巩固文明城市整治成效。

建设路街道以督查找问题、以督查促提升，坚持目标导向、问题导向、结果导向的工作思路，对照全国文明城市创建标准，深入辖区4个点位社区，实地查看创文标牌、环境卫生、公益宣传、台账资料整理等创文工作情况，要求各社区针对实地督查提

出的问题清单，迅速行动，把检查中发现的环境卫生问题对标对表一一整改，同时全面开展自查自纠，及时查漏补缺，持续巩固全国文明城市创建成果。

此次全面督查行动共发现问题8处，现场立即整改5处。下一步，建设路街道将继续强化日常监督和管理，以督查促整改，以整改促提升，助推各项文明创建工作做实做细。

记者 唐善普 通讯员 梁路瑶

中原西路街道 开展生产经营场所消防安全培训



本报讯 7月26日，中原西路街道万达社区联合写字楼物业共同开展了消防安全知识培训，辖区物业、居民、门店经营户参加培训。

培训会上，物业经理借助幻灯片和视频向大家深入剖析火灾发生的原因，介绍了如何防范火灾发生、如何正确扑灭初起火苗以及逃生知识，还针对日常生活中常出现的手机爆炸、电器起火、厨房火灾、楼道起火等情况进行了特别讲解。同时还介绍了各种灭火器和

灭火毯等消防器材的使用方法。

一个个真实的事故案例，让参训人员对火灾的严重危害有了直观感受，加深了辖区居民及门店经营户排查安全隐患的能力，为创建和谐幸福的社区打下基础。下一步，万达社区将持续做好消防安全宣传教育工作，加强安全风险防控，严防消防安全事故发生，营造安全稳定的社区生活环境。

记者 唐善普
通讯员 吴晓娜 文/图

放心

桐柏路街道 “你上班，我带娃”公益暑期托管开课

本报讯 7月29日上午，中原区桐柏路街道清城美苑社区邀请辖区内国色绘画教育培训机构的书法老师，为辖区内青少年开展硬笔书法公益课，培养孩子们的书法兴趣，让他们远离电子产品。该社区的“你上班，我带娃”公益暑期托管班正式开课。

据了解，此举是清城美苑社区为丰富辖区未成年人暑期生活，同时解决暑期家长“看护难”问题，所做的公益活动。硬笔书法公益课堂为

期4周，共8个课时，每周一上午9:30~11:00授课。指导青少年的书法练习，对写字坐姿及如何执笔、起笔、运笔、收笔到点等内容进行细致指导。

清城美苑社区坚持党建引领社区文化建设，多元化开展丰富多彩的文化活动，进一步提高青少年的社会实践能力，拓展孩子们的兴趣爱好、知识视野，让孩子们度过一个快乐、健康、有益的暑假。

记者 唐善普 通讯员 吴保平

林山寨街道 雨后大排查 撑起“安全伞”

本报讯 7月29日，林山寨街道人社局社区负责人、网格员、助企组成员在郑州丹妮服饰有限公司积极开展雨后安全隐患排查活动，加强防范强降雨引发的次生灾害，进一步做好企业防汛工作，深入推进“万人助万企”活动，为企业解决实际困难。

排查工作重点对公司房屋、电线线路、设备器材、排水系统等进行全面排

查，对道路低洼积水处及时疏通，确保院区内排水系统畅通无阻。同时，准备好防汛沙袋及挡水板。

下一步，人社局社区将进一步加大防汛工作力度，加大巡查强度，在防汛关键期，严格执行值班值守制度，确保各项防汛措施得到落实，以实际行动为企业撑起一把有需即到的“安全伞”。

记者 唐善普 通讯员 李歌